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 РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота викладена на 54 сторінках друкованого 

документа. У роботі представлені оригінальні ілюстрації (4 рисунки), що 

підтверджують власні дослідження автора. Окрім ілюстрацій (рисунків) у 

роботі наведені ілюстрації у вигляді діаграм (n=11). Робота містить три 

таблиці, що полегшують сприйняття викладеного матеріалу досліджень. 

Список використаних джерел літератури налічує понад 60 найменувань, а 

саме 64, із них 22 латинецею. Література використана за останні 5–10 років. 

Магістерська дипломна робота викладена з дотриманням методичних 

рекомендацій щодо її написання та містить всі необхідні розділи, зокрема: 

Розділ 1. Огляд літератури; 

Розділ 2. Власні дослідження; 

Розділ 3. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях; 

Розділ 4. Екологічна експертиза.  

Результати досліджень виконані при написанні дипломної роботи 

наведені у додатках. Матеріали магістерської дипломної роботи доповідались 

та обговорювались на Міжнародній, Всеукраїнській та внутрішньовузівській 

конференціях: ІІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція 

«Сучасні аспекти лікування і профілактики хвороб тварин», присвяченої 60-

річчю з дня народження професора П. І. Локеса (28-29 листопада, 2018 р. 

м. Полтава); Наукова конференція здобувачів вищої освіти (24-25 квітня 

2019 р., м. Полтава); VІІI Міжнародна науково-практична конференція 

«Ветеринарні препарати: розробка, контроль якості та застосування» (1-

4 жовтня 2019 р., м. Львів). За матеріалами магістерської дипломної роботи 

видано дві тези доповідей та одну статтю у фаховому виданні України. 

Робота виконана з дотриманням Закону України «Про захист тварин від 

жорстокого поводження» (2007) на достатній кількості тварин. Інформація, що 

подана охоплює питання стосовно поширення захворювання, його 

діагностики та лікування хворих на гепатит котів.  



 

Тема магістерської дипломної роботи актуальна. Гепатит у свійських 

котів нині досить поширений. Причинами можуть бути як розвиток 

інвазійних та інфекційних захворювань, так і недоброякісна та нераціональна 

годівля дрібних тварин.  

Мета роботи – визначення клініко-діагностичних критеріїв гепатиту у 

котів та заходи лікування хворих тварин. 

Об’єктом досліджень слугували коти хворі на гепатит. Обстеження 

проводились у разі надходження хворих тварин на прийом в клініку 

ветеринарної медицини. Для встановлення діагнозу захворювання 

застосовували загально-клінічні, спеціальні й лабораторні методи 

дослідження. У магістерській дипломній роботі описані дані власних 

результатів досліджень (білкового, пігментного та ферментного обміну у разі 

гепатиту котів). Проведено аналіз ультразвукового дослідження печінки 

котів за гепатиту. Наведена і апробована схема лікування хворих котів за 

гепатиту.   

Галузь використання – ветеринарна медицина. 

  


